



Felhívás

Kedves Diákok! Tisztelt Pedagógusok!

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 2021-ben is meghirdeti alkotópályázatát,

„Beszédes fajnevek” címmel

óvodás csoportok, általános iskolás és középiskolás tanulók számára.

Várunk minden olyan **szabadon választott technikával** készült művet, amely egy olyan élőlényt mutat be, melynek a neve valamiképp máshogy is értelmezhető. Segítségül néhány példa: tündérfátyol, farkasalmalepke, vízi hídőr, rucaöröm, de még számos ilyen fajnevet sorolhatnánk. Lehetnek a beküldött művek karikatúrák, de akár komoly alkotások is, a lényeg, hogy ne a konkrét faj legyen ábrázolva, hanem egy olyan alkotás, melyből kitalálható, hogy milyen élőlényre is gondolt a készítő.

Az alkotások mérete és anyaga tetszőlegesen választható.

Egyénileg és csoportban is dolgozhattok, de egy nevezőtől csak egy pályázatot fogadunk el.

Nevezni 4 kategóriában lehet:

- I. óvodások
- II. általános iskola alsó tagozatos tanulói
- III. általános iskola felső tagozatos tanulói
- IV. középiskolás tanulók

Minden helyezést elért pályázó és családja egész napos kiránduláson vehet részt a Hortobágyon, vagy a Cégénydányádi Kastélyparkban, vagy a Tiszakürti Arborétumban.
(Az utazást egyénileg kell megszervezni).

Beküldési határidő:

VÁLTOZÁS! 2021. május 7.

Eredményhirdetés:

VÁLTOZÁS! 2021. május 28.

Az eredményhirdetés email formájában valósul meg. A díjakat postai úton juttatjuk el.

Az alkotásokat postai úton várjuk.

Cím: Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 4024 Debrecen, Sumen u. 2.

A borítékra kérjük ráírni: **Kizárólag sajátkezű felbontásra, Kati Sára részére - Alkotópályázat**

Az alkotásokra kérjük, mindenki írja rá a nevét, az alkotás címét (megrajzolt faj neve), korát, kategóriáját, saját vagy a szülők elérhetőségét, a felkészítő pedagógusok nevét és elérhetőségét valamint az óvoda, iskola nevét és címét.

Bővebb információ kérhető:

Kati Sára Tel.: 30/849-3747, E-mail: katisara@hnp.hu

**A felhívás részletei a mindenkor
járványhelyzet függvényében változhatnak!**

